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Informacja
o zapytaniach i odpowiedziach

Urzad Gminy w Stegnie informuje, ze do postgpowania przetargowego pn. Rewitalizacji
neogotyckiej kaplicy grobowej w miejscowosci Zutawki - etap I, wptynely zapytania.
Ponizej przedstawiamy tre$¢ zapytan i odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

Odnoscie § 4 ust. 3 projektu umowy.

Zamawiajacy wskazuje, ze odbiory majg by¢ bezusterkowe. Powyzszy zapis jest sprzeczny
z interpretacjg Sadu Najwyzszego w sprawie odbioréw prac budowlanych, ktéry wskazuje, ze
usterka nie moze by¢ powodem niedokonania odbioréw. Jednoczesnie w § 12 Zamawiajacy
opisuje procedurg 1 sposob postgpowania w sprawie odbioréw, gdzie zapisy § 12 nie wskazujg
usterki jako powodu niedokonania odbioru.

Czy zamawiajacy dokona zmian w § 4 ust. 3, dostosowujac go do obowigzujacych norm
prawnych ?.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wprowadza zmiang w § 4 ust. 3, ktory otrzymuje brzmienie:

»3. Rozliczenie za prace objgte umowa, ktorych ceng okreslono w ust. 1 odbedzie sie po
podpisaniu protokotu odbioru i nie bedzie podlegalo waloryzacji ze wzgledu na inflacje”.

Pytanie nr 2.

Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ ptatnosci czgSciowych 2.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci platnosci czgSciowych.
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